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Blood Donation Campaigns .... Ehs
17 May 2022 13:19

Q.1

Do you receive information related to EHS blood donation campaigns?

Total responses 30

Total skipped 0

Yes, always 23.33 %

Sometimes 20 %

No, never 56.67 %

Q.2 Did you participate in the "Life Imprint" blood donation campaign
organized by EHS last February?
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Total responses 30

Total skipped 0

Yes 23.33 %

No 76.67 %

Q.3

How do you prefer to receive information about blood donation
campaigns?

Total responses 29

Total skipped 1
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Social Media Channels 36.36 %

E-mail 30.3 %

SMS 33.33 %

Q.4

Do you have any suggestions related to blood donation campaigns? 

Total responses 9

Total skipped 21

1. no

2. no

3. none

4. the location for blood donation should be mobile, so it can move constantly and reach many
donors
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5. No

6. We should get. 1. Acknowledged upon blood issued to pateint. 2. Sms after 56 days of last
donation. 3. Sms camapin location.

7. No

8. No

9. Everything is perfect, staffs are cooperative, well mannered but need regular sms once eligible to
donate. Thanks


